

# EN LED sensor cabinet light(moveable) manual

## Basic information

Products, local lighting, scene lighting and decoration lighting.  
Applicable places: home, supermarket, hotel, meeting room, office, hallway and other indoor places.

## Technical parameter

Product model	Rated voltage	Rated power	Battery	Light source	Product size (mm)	Life span (h)	CCT	Waterproof level
HLLED-SV(Dm)-MOT	5V $\pm$	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

Name of parts	Toxic and harmful substances or elements							
	Pb(Pb)	Hg(Hg)	Cd(Cd)	Cr(VI)(Cr(VI))	Polybrominated biphenyl (PBB)	Polychlorinated biphenyl (PCB)	Diphenyl ethers (DE)	Diethylhexyl phthalate (DEHP)
LED	○	○	○	○	○	○	○	○
Circuit board	○	○	○	○	○	○	○	○
Shell and other parts	○	○	○	○	○	○	○	○

○ : Indicates that all homogeneous materials in this section contained toxic or harmful substances were less than the limits specified in ROHS 2011/65/EU.  
 × : Indicates that all homogeneous materials in this section contained toxic or harmful substances were more than the limits specified in ROHS 2011/65/EU.

## Installation method

Warning: In order to avoid electric shock, please cut off the power supply before installation.



## Operating mode

## Function instruction

An adapter SV1A is suggested.

## Maintenance of lamps

In order to avoid electric shock, please cut off the power supply before maintenance.  
 In order to use this product with safety and high efficiency, please clean and examine it regularly (once in a half year). Please cut off the power supply before cleaning. Use a soft cloth with suds, wring the suds out and wipe the lamp, then wipe it cleanly with dry cloth. Do not use other detergent, otherwise, it will cause color change or damage of the lamp.

## Safety warning

Warning: In order to avoid damaging the luminaria, fall, electric shock, on fire and other incidents to happen, please follow the manual strictly to install and use the product, any modify the luminaria and change the components, are not allowed.  
 1 Do not use a power supply over the rated voltage range(the rated voltage 5V  $\pm$ )(Use the rated voltage out of limits range for a long time will damage the lamp).  
 2 Do not install the lamp in unstable place.  
 3 Do not install the lamp above the high temperature objects or water (Prevent damaging). Do not install the lamp above the stove, gas and exhaust tunnel).  
 4 Do not connect the lamp with other appliance in series, do not parallel connect with dimmer to use.  
 5 Please ask an electrical professional to examine and maintain the lamp.(Operated by an unprofessional person may cause danger).  
 6 Cut off the power supply immediately when abnormal phenomenon occurs, and contact with the seller.(The corresponding repair method should be followed).  
 7 The light source of this luminaria is not replaceable; when the light source reaches its end of life, the whole luminaria shall be replaced.  
 8 For indoor use only

# PL Lampka szafkowa LED ruchoma z czujnikiem ruchu – instrukcja obsługi

## Cechy produktu

Przeznaczenie: doświetlenie biurowe, oświetlenie sony (oświetlenie dekoracyjne).  
 Przeznaczenie: doświetlenie biurowe, hotel, sala konferencyjna, biuro, korytarz i inne miejsca wewnętrzne pomieszczeń.

## Parametry techniczne

Model produktu	Napięcie zasilania	Moc znamionowa	Bateria	Zródło światła	Wymiar produktu (mm)	Zużycie energii (godz.)	CCT	Wodoodporność
HLLED-SV(Dm)-MOT	5V $\pm$	5W	3.7V 1800mAh	LED	dl. 455 gł. 26	15000	5700K	IP20

Nazwa części	Toxyczne i szkodliwe substancje lub pierwiastki							
	Pb(Pb)	Hg(Hg)	Cd(Cd)	Cr(VI)(Cr(VI))	Polybrominated biphenyl (PBB)	Polychlorinated biphenyl (PCB)	Diphenyl ethers (DE)	Diethylhexyl phthalate (DEHP)
LED	○	○	○	○	○	○	○	○
Płytki drukarskie	○	○	○	○	○	○	○	○
Pokrywa i inne części	○	○	○	○	○	○	○	○

○ : Oznacza, że wszystkie jednorodne materiały w tej sekcji zawierały substancje toksyczne lub szkodliwe w ilościach poniżej granic określonych w ROHS 2011/65/EU.  
 × : Oznacza, że wszystkie materiały jednorodne w tej sekcji zawierały substancje toksyczne lub szkodliwe w ilościach przekraczających wartości graniczne określone w ROHS 2011/65/EU.

## Metoda instalacji

Ostrzeżenie: Aby uniknąć porażenia prądem, przed przystąpieniem do instalacji należy odciąć zasilanie.



## Zasilanie

Zasilanie za pomocą zasilacza 5V 1A.

## Konserwacja i czyszczenie

Aby uniknąć porażenia prądem, przed przystąpieniem do konserwacji należy odłączyć produkt od zasilania.  
 Aby zapobiec uszkodzeniu i wydłużyć żywotność tego produktu, należy go regularnie czyścić i sprządać (raz na pół roku). Przed czyszczeniem należy odciąć zasilanie i używać miękkiej szmatki z pianą, wytrzeć lampę a następnie wytrzeć ją suchą szmatką. Nie używać innych detergentów, w przeciwnym razie spowoduje to zmianę koloru lub uszkodzenie lampy.

## Srodki bezpieczeństwa

Ostrzeżenie: Aby uniknąć uszkodzenia aparatu, upadku, porażenia prądem elektrycznym, pożaru i innych zdarzeń, należy ściśle przestrzegać instrukcji montażu i użytkowania produktu, a wszelkie modyfikacje konstrukcji i wymiany części są niedozwolone.  
 1 Nie należy używać zasilacza o napięciu przekraczającym zakres napięcia znamionowego (napięcie znamionowe 5 V  $\pm$ ).  
 2 Nie należy używać lampy nad obiektami o wysokiej temperaturze lub w miejscach wilgotnych (aby zapobiec uszkodzeniu, nie należy instalować lampy nad piecem, gazem i kanałami wentylacyjnymi).  
 3 Nie należy podłączać lampy z innymi urządzeniami szeregowo, nie należy też podłączać jej równolegle ze ściemniaczem.  
 5 Należy poprawnie odłączyć i sprządać i konserwacji lampy (czynności te realizowane przez osobę niewykwalifikowaną mogą być niebezpieczne).  
 6 W przypadku wystąpienia nietypowego zjawiska należy natychmiast odłączyć zasilanie i skontaktować się ze sprzedawcą.  
 7 Zgodnie z instrukcją montażu należy podjąć odpowiednie środki ostrożności.  
 7.2. Nie należy w tym celu opróżniać jego żywotności dobiegnie końca, należy wymienić całą oprawę.  
 8. Wykroć do użytku wewnętrznego

# HU LED érzékelős szekrényvilágítás (mozgatható) kézi

## A termék bevezetése

Alkalmazási területek: helyi világítás, szellőztetés, dekoratív világítás.  
 Alkalmazható helyek: otthon, szupermarket, szálloda, tárgyalóterem, iroda, folyosó és más beltéri helyek.

## Műszaki paraméterek

Termékmodell	Névérték feszültség	Névérték teljesítmény	Akkumulátor	Fényforrás	Termék mérete (mm)	Élettartam (h)	CCT	Víziz ellenálló
HLLED-SV(Dm)-MOT	5V $\pm$	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

## Teljesítési mód

Figyelmeztetés: Az áramútes ellenőrzése érdekében a telepítés előtt kapcsolja le a tápellátást.



## Működési mód

5. Áramútes ellenőrzése érdekében a karbantartás előtt kapcsolja le a tápellátást.  
 Annak érdekében, hogy az termék biztonságos és nagy hatékonyságú használatra kerüljön, rendszeresen tisztítsa és vizsgálja meg felülvizsgálata előtt. Kérjük, használjon lágy szövetet a tisztításhoz. Használjon folyó vizet a tisztításhoz, majd törölje száraz ruhával a tisztított felületet. Ne használjon más tisztítószert, különben a lámpa széne megváltozhat vagy károsodik.

# ES Manual para la luz de armario con sensor LED (móvil)

## Presentación del producto

Funciones básicas: Iluminación local, iluminación de zonas e iluminación decorativa.  
 Lugares aplicables: hogares, supermercados, hoteles, salas de reuniones, oficinas, pasillos y otros lugares interiores.

## Parámetros técnicos

Modelo del producto	Voltaje nominal	Potencia nominal	Batería	Fuente de luz	Tamaño del producto (mm)	Vida útil (h)	IRC	Nivel de impermeabilidad
HLLED-SV(Dm)	5V $\pm$	5W	3.7V 1800mAh	LED	450 x 26	15000	5700K	IP20

Número de las partes	Sustancias o elementos tóxicos y nocivos							
	Pb(Pb)	Mercurio (Hg)	Cadmio (Cd)	Cromo VI(Cr(VI))	Bifenilo polibromado (PBB)	Éteres difenilo (DE)	Éteres difenilo (PDBE)	
LED	○	○	○	○	○	○	○	
Placa del circuito	○	○	○	○	○	○	○	
Carcasa y otras partes	○	○	○	○	○	○	○	

○ : Indica que todos los materiales homogéneos de esta sección contenían sustancias tóxicas o nocivas por debajo de los límites especificados en ROHS 2011/65/EU.  
 × : Indica que todos los materiales homogéneos de esta sección contenían sustancias tóxicas o nocivas por encima de los límites especificados en ROHS 2011/65/EU.

## Instalación

Precaución: Para evitar descargas eléctricas, corte el suministro eléctrico antes de la instalación.



## Modo de funcionamiento

## Instrucciones de las funciones

Se sugiere utilizar un adaptador de más de 5 V 1 A.

## Mantenimiento de las lámparas

Para evitar descargas eléctricas, corte el suministro eléctrico antes de realizar el mantenimiento.  
 Para evitar este producto con seguridad y eficiencia, limpie y examine regularmente (una vez cada medio año). Corte el suministro de energía antes de hacerlo. Utilice un paño suave con jabón, seque la espuma y limpie la lámpara. Luego limpie con un paño seco. No use ningún detergente, de lo contrario, podría causar un cambio de color o daños en la lámpara.

## Normativa de seguridad

Precaución: Para evitar daños en la lámpara, caídas, descargas eléctricas, incendios y otros incidentes, siga estrictamente el manual para instalar y utilizar el producto, no están permitidos ninguna modificación en el producto o cambio de los componentes.  
 1 No utilice una fuente de alimentación por encima del rango de tensión nominal (tensión nominal de 5 V  $\pm$ ) (Utilizar la tensión fuera del rango de tensión nominal durante mucho tiempo podría dañar la lámpara).  
 2 No instale la lámpara en un lugar inestable.  
 3 No instale la lámpara por encima de objetos a alta temperatura o lugares húmedos. (Para evitar daños, no instale la lámpara por encima de estufas, gas o tubos de escape).  
 4 No conecte la lámpara con otros aparatos en serie, ni la conecte en paralelo con otros.  
 5 Pida a un profesional que examine y realice el mantenimiento de la lámpara. (Si lo hace una persona no profesional podrá ser peligroso).  
 6 Corte la alimentación inmediatamente si se produce un fenómeno anómalo y pongase en contacto con el vendedor. (Deberá reemplazarse inmediatamente el producto correspondiente durante el mantenimiento).  
 7 La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable; cuando llegue al final de su vida útil, deberá reemplazarse toda la luminaria.  
 8 Solo para uso en interiores.

# IT Lamp LED Con Sensore per Armadietti (Mobile) Manuale Di Istruzioni

## Introduzione Al Prodotto

Funzioni di base: Illuminazione locale, illuminazione di zona e illuminazione decorativa.  
 Scenari di applicazione del prodotto: casa, supermarket, hotel, sala riunioni, uffici, corridoi e altri luoghi interni.

## Parametri Tecnici

Modello	Tensione nominale (Voltaggio)	Potenza nominale (Wattaggio)	Batteria	Sorgente luminosa	Dimensioni del prodotto (mm)	Durata della vita del prodotto (ore)	CCT	livello di impermeabilità
HLLED-SV(Dm)-MOT	5V $\pm$	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

Nome dei componenti	Sostanze o elementi tossici e nocivi							
	Piombo (Pb)	Mercurio (Hg)	Cadmio (Cd)	Cromo VI(Cr(VI))	Bifenilipolibromato (PBB)	Bifenilipolibromato (PBB)	Eteri Difinilici (DE)	Eteri Difinilici (PDBE)
LED	○	○	○	○	○	○	○	○
Scheda di circuito	○	○	○	○	○	○	○	○
Guscio e altre parti	○	○	○	○	○	○	○	○

○ : Indica che tutti i materiali omogenei in questa sezione contengono sostanze tossiche o nocive inferiori ai limiti specificati nella direttiva ROHS 2011/65/UE.  
 × : Indica che tutti i materiali omogenei in questa sezione contengono sostanze tossiche o nocive che superano i limiti specificati nella direttiva ROHS 2011/65/UE.

## Metodi Di Installazione

Attenzione: Per evitare scosse elettriche, interrompere l'alimentazione prima della installazione.



## Istruzioni per l' uso

## Consigli per l' uso

Si consiglia di utilizzare un adattatore con specifiche tecniche maggiori di 5V1A

## Manutenzione della lampada

Per evitare scosse elettriche, interrompere l'alimentazione prima della manutenzione.  
 Per evitare questo prodotto con sicurezza e alta efficienza, pulirlo ed esaminarlo regolarmente (una volta ogni sei mesi). Si prega di interrompere l'alimentazione prima della pulizia. Utilizzare un panno morbido imbevibile di acqua. Stipizzare la schiuma e pulire la lampada, quindi pulirla con un panno asciutto. Non utilizzare detersivi abrasivi. Altrimenti si verificherebbe un cambiamento di colore o danni alla lampada.

## Attenzione di Sicurezza

Precauzione: Al fine di evitare danni all'apparecchio, cadute, scosse elettriche, incendi o altri incidenti, si prega di seguire rigorosamente le istruzioni di questo manuale per installare e utilizzare il prodotto, non è consentito modificare l'apparecchio e cambiare i componenti.  
 1 Non utilizzare un alimentatore che fornisca un gamma di tensione nominale superiore a quella indicata (tensione nominale 5V  $\pm$ ) (utilizzare tensione nominale fuori dai limiti specificati in questo manuale per un lungo periodo può danneggiare la lampada).  
 2 Non installare la lampada in un luogo instabile.  
 3 Non installare la lampada sopra oggetti, ad alta temperatura o luoghi umidi. (Per evitare danni, non installare la lampada sopra stufe, gas e condotti di scappato).  
 4 Non collegare la lampada ad altri apparecchi in serie, non collegare la lampada ad altri circuiti.  
 5 Chiedete a un professionista di esaminare e eseguire la manutenzione della lampada. (l'utilizzo da parte di una persona non qualificata può causare pericoli).  
 6 Interrompere immediatamente l'alimentazione se si verifica un fenomeno anomalo e contattare il venditore (durante la manutenzione deve essere fornito il nome del modello del prodotto corrispondente).  
 7 La sorgente luminosa di questa lampada non è sostituibile; quando la sorgente luminosa raggiunge la fine del suo ciclo di vita, l'intero apparecchio deve essere sostituito.  
 8 Solo per uso interno.

## Mérgező és káros anyagok vagy elemek

Az alkatrészek	Pb(Pb)	Higany (Hg)	Kadmium (Cd)	Krom VI(Cr(VI))	Bifenilipolibromid (PBB)	Poli-bromozott difenil-éterek (PDBE)
LED	○	○	○	○	○	○
Áramkörtábla	○	○	○	○	○	○
Hűtő és egyéb részek	○	○	○	○	○	○

○ : Azt jelöli, hogy az ebben a szakaszban szereplő összes homogén anyag toxikus vagy káros anyagokat tartalmazott, amelyek a ROHS 2011/65/EU-ban meghatározott határértékeknél kisebbek voltak.  
 × : Azt jelöli, hogy az ebben a szakaszban szereplő összes homogén anyag toxikus vagy káros anyagokat tartalmazott, amelyek meghaladják a ROHS 2011/65/EU-ban meghatározott határértékeket.

## Használati utasítás

Javasoljuk az SV1A adaptert.

## A lámpák karbantartása

Az áramútes ellenőrzése érdekében a karbantartás előtt kapcsolja le a tápellátást.  
 Annak érdekében, hogy az termék biztonságos és nagy hatékonyságú használatra kerüljön, rendszeresen tisztítsa és vizsgálja meg felülvizsgálata előtt. Kérjük, használjon lágy szövetet a tisztításhoz. Használjon folyó vizet a tisztításhoz, majd törölje száraz ruhával a tisztított felületet. Ne használjon más tisztítószert, különben a lámpa széne megváltozhat vagy károsodik.

# DE Anleitung LED-Sensor-Schrankleuchte (beweglich)

## Einführung des Produkts

Grundfunktion: lokale Beleuchtung, Szenenbeleuchtung und Dekorationsbeleuchtung.  
Verwendbar in: Haus, Supermarkt, Hotel, Konferenzraum, Büro, Flur und anderen Innenräumen.

## Technische Parameter

Modell des Produkts	Nennspannung	Nennleistung	Batterie	Lichtquelle	Produktgröße (mm)	Lebensdauer (h)	CCT	Wasserdichte Stufe
HLLED-5W(Dm)	5V ~	5W	3.7V 1800mAh	LED	L 450 x D 26	15000	5700K	IP20

Bezeichnung der Teile	Toxische und schädliche Stoffe oder Elemente							
	Plumbum (Pb)	Quecksilber (Hg)	Cadmium (Cd)	Chrom VI Cr(VI)	Polybromierte Biphenyle (PBB)	Polybromierte Diphenylether (PBDE)		
LED	○	○	○	○	○	○		
Leuchte	○	○	○	○	○	○		
Gehäuse und andere Teile	○	○	○	○	○	○		

○ : Es zeigt an, dass alle homogenen Materialien in diesem Abschnitt giftige oder schädliche Stoffe enthalten, die unter den in der ROHS 2011/65/UE festgelegten Grenzwerten liegen.  
× : Es zeigt an, dass alle homogenen Materialien in diesem Abschnitt giftige oder schädliche Stoffe enthalten, die über den in der ROHS 2011/65/UE festgelegten Grenzwerten liegen.

## Einbauverfahren

**Achtung!** Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, unterbrechen Sie bitte vor der Installation die Stromzufuhr.



## Funktionsanweisung

Es wird ein Adapter SV1A empfohlen.

## Wartung von Lampen

Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, unterbrechen Sie bitte die Stromzufuhr vor der Wartung.  
Um dieses Produkt mit Sicherheit und hoher Effizienz zu verwenden, reinigen und überprüfen Sie es bitte regelmäßig (einmal im Halbjahr). Bitte unterbrechen Sie die Stromzufuhr vor der Reinigung. Benutzen Sie ein weiches Tuch mit Seifenlösung. Wringen Sie die Seifenlösung aus und wischen Sie die Lampe ab, dann wischen Sie sie mit einem trockenen Tuch sauber. Verwenden Sie keine weichen Reinigungsmittel, die zu Verfärbungen oder Beschädigungen der Lampe führen kann.

## Sicherheitshinweise

1. Verwenden Sie keine Stromversorgungsleitungen, die über den Nennspannungsbereich hinausgehen (die Nennspannung beträgt 5 V ~).
2. Installieren Sie die Lampe nicht über Gegenständen in hoher Temperatur oder an feuchten Orten (um Schäden zu vermeiden).
3. Entfernen Sie die Lampe nicht oben Hand, den Kopf und dem Alltagskleidung.
4. Verbinden Sie die Lampe nicht mit anderen Geräten in einer Reihe, und verwenden Sie sie nicht gleichzeitig mit Dimmern.
5. Entfernen Sie einen Elektrokontakt, die Lampe zu überprüfen und zu warten. Die Bedienung durch eine unprofessionelle Person kann gefährlich sein.
6. Wenn Sie sofort die Stromzufuhr, wenn ein abnormales Phänomen auftreten, und wenden Sie sich an den Kundendienst. (Das entsprechende Produktmodell sollte bei der Wartung angegeben werden).
7. Die Leuchte darf nicht in einem feuchten, nicht austauschbar, wenn die Leuchte alle 4 Stunden wieder erreicht, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
8. Nur für den Innenbereich geeignet.

# FR Éclairage LED mobile avec capteur pour armoire - Guide d' utilisation

## Présentation du produit

Fonctions: éclairage local, idéal pour la décoration et éclairage de décoration.  
usage d' utilisation: maison, bureau, cuisine, supermarchés, hôtels, salles de réunion et autres lieux intérieurs.

## Paramètres techniques

Modèle	Tension nominale	Puissance nominale	Batterie	Source lumineuse	Dimensions (mm)	Durée de vie (h)	CCT	Niveau d'étanchéité
HLLED-5W(Dm)-MOT	5V ~	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

Nom des pièces	Substances ou éléments toxiques ou nocifs							
	Plumbum (Pb)	Mercurio (Hg)	Cadmium (Cd)	Chrome VI Cr(VI)	Polybromierte Biphenyle (PBB)	Polybromierte Diphenylether (PBDE)		
LED	○	○	○	○	○	○		
Circuit imprimé	○	○	○	○	○	○		
Coupe et autres pièces	○	○	○	○	○	○		

○ : Indique que tous les matériaux homogènes de cette section contenant des substances toxiques ou nocives étaient inférieurs aux limites spécifiées dans la ROHS 2011/65/UE.  
× : Indique que tous les matériaux homogènes de cette section contenant des substances toxiques ou nocives étaient supérieurs aux limites spécifiées dans la ROHS 2011/65/UE.

## Méthode d'installation

**Avertissement:** Afin d'éviter tout risque d' électrocution, veuillez couper l'alimentation avant l'installation.



## Important

Un adaptateur SV1A est suggéré.

## Entretien du luminaire

**Afin d'éviter tout risque d' électrocution, veuillez couper l'alimentation électrique avant l'entretien.**  
Afin d'utiliser ce produit en toute sécurité et à sa plus grande efficacité, veuillez le nettoyer et l'entretenir régulièrement (une fois tous les six mois).  
Veuillez couper l'alimentation électrique avant le nettoyage. Utilisez un chiffon doux et de la mousse savonneuse. Lavez et essuyez la lampe avec une éponge proprement avec un chiffon sec. N'utilisez pas d'eau détergente, car cela entraîne un changement de couleur ou endommage la luminaires.

## Consignes de sécurité

1. Utilisez une source d'alimentation électrique adéquate de la plage de tension nominale (tension nominale: 5V ~). Utilisez la tension nominale de la source d'alimentation recommandée pour éviter les surtensions.
2. N'installez pas le luminaire dans un endroit instable.
3. N'installez pas le luminaire à proximité de sources de chaleur, de haute température ou dans des endroits humides. Pour éviter tout dommage, n'installez pas le luminaire au-dessus d' un poêle, du gaz et de l'équipement d'échappement.
4. Ne connectez pas le luminaire en série à une autre applique et ne le connectez pas en parallèle avec un gradateur pour l' utiliser.
5. Veuillez demander à un technicien professionnel d'examiner et d'entretenir le luminaire. La manipulation par une personne non professionnelle peut être dangereuse.
6. Coupez l'alimentation immédiatement en cas de phénomène anormal et contactez le vendeur (le mode de produit correspondant doit être fourni lors de la maintenance).
7. La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable. Lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être remplacé.
8. Pour une utilisation en intérieur uniquement.

# HU Biztonsági figyelemztetés

**Figyelemztetés:** Kérjük, kövesse szigorúan a kézikönyvet a termék telepítéséhez és használatához, a lámpatestet bármilyen módosítás és az állítások megkezdése előtt meg kell néznie.  
1. Ne használjon a névleges feszültségartományon túli tápegységet (a névleges feszültség 5V ~). (A névleges feszültség alatt a névleges feszültség töltés idejét tartózásként használhatja a lámpát.)  
2. Ne szerelje a lámpát instabil helyre.  
3. Ne szerelje a lámpát magas hőmérsékletű tárgyak vagy nedves helyekre (a sérülések ellenőrzése érdekében ne szerelje a lámpát a tűzhely, a gáz, és a kinyitógépek fölé).  
4. Ne csatlakoztassa a lámpát hőforrásokhoz, magas hőmérsékletű környezetbe, például a kályhákhoz, a fűtőberendezésekhez, a szellőztetőkhöz, a szellőztetőkhöz, a kályhákhoz, a gáz, és a kinyitógépek fölé).  
5. Ne csatlakoztassa a lámpát hőforrásokhoz, magas hőmérsékletű környezetbe, például a kályhákhoz, a fűtőberendezésekhez, a szellőztetőkhöz, a szellőztetőkhöz, a kályhákhoz, a gáz, és a kinyitógépek fölé).  
6. Ne csatlakoztassa a lámpát hőforrásokhoz, magas hőmérsékletű környezetbe, például a kályhákhoz, a fűtőberendezésekhez, a szellőztetőkhöz, a szellőztetőkhöz, a kályhákhoz, a gáz, és a kinyitógépek fölé).  
7. A lámpatestet nem lehet cserélni; amikor a fényforrás eléri élettartama végét, az egész lámpatestet ki kell cserélni.  
8. Csak beltéri használatra.

# NL LED-SENSOR paneelverlichting (beweegbaar) - handleiding

## Productinformatie

Basistypes: lokale, scène- en decoratieve verlichting  
toepasselijke plaatsen: thuis, supermarkt, hotel, vergaderzaal, kantoor, hal en andere overdekte plaatsen.

## Technische kenmerken

Product model	Nom. spanning	Nom. vermogen	Batterij	Licht bron	Product grootte (mm)	Levensduur (h)	CCT	Waterdicht niveau
HLLED-5W(Dm)-MOT	5V ~	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

Naam van de onderdelen	Giftige en schadelijke stoffen of elementen							
	Plumbum (Pb)	Kwik (Hg)	Cadmium (Cd)	Chroom VI Cr(VI)	Polybromierte Biphenyle (PBB)	Polybromierte Diphenylether (PBDE)		
LED	○	○	○	○	○	○		
Printplaat	○	○	○	○	○	○		
Behuizing en andere onderdelen	○	○	○	○	○	○		

○ : Geeft aan dat alle homogene materialen in deze sectie giftige of schadelijke stoffen bevatten die lager waren dan de in ROHS 2011/65/UE gespecificeerde grenswaarden.  
× : Geeft aan dat alle homogene materialen in deze sectie giftige of schadelijke stoffen bevatten die hoger waren dan de in ROHS 2011/65/UE gespecificeerde grenswaarden.

## Installatiemethode

**Waarschuwing:** Om elektrische schokken te voorkomen, moet u de stroomtoevoer uitschakelen voordat u het product installeert.



## Functie instructie

Een adapter SV1A wordt voorgesteld.

## Onderhoud van de lamp

Om elektrische schokken te voorkomen, dient u de stroomtoevoer vóór het onderhoud af te duimen.  
Om dit product met veiligheid en hoge efficiëntie te kunnen gebruiken, dient u het regelmatig (eens in een half jaar) schoon te maken. Het is raadzaam de lamp te reinigen met een zacht, vochtig doekje. Gebruik geen pluisdoek met schuim, want het schuim kan in vezels erin vallen of de lamp, voers de lamp (afgina schoon met een droog doek. Gebruik geen andere schoonmaakmiddelen die tot Verfouwen of Beschadigen van de lamp leiden.

## Veiligheids waarschuwing

1. Gebruik geen stroomtoevoer over de nominale spanningbereik (de nominale spanning is 5V ~). (Een nominale spanning voor een lamp moet boven van de grenzen gebruiken, kan de lamp beschadigen.)
2. Installeer de lamp niet op een onstabiele plaats.
3. Installeer de lamp niet boven van een open vuur of op een hoge temperatuur of op natte plaatsen. (Installeer de lamp niet boven van kachel, gas of afzuigtoer op schade te voorkomen.)
4. Sluit de lamp niet in serie aan op een ander apparaat, maar geen parallel verbinding met de dimmer om te gebruiken.
5. Vraag een elektrische professional om de lamp te onderzoeken en te onderhouden. (Het onderhoud laat niet door de professionele professional om te worden uitgevoerd.)
6. Schakel de stroomtoevoer onmiddellijk af, wanneer zich een abnormaal fenomeen voordoet en er geen contact op mette worden. (Het bijbehorende productmodel moet tijdens het onderhoud worden meegedeeld.)
7. De lichtbron van deze armatuur is niet te vervangen; wanneer de lichtbron het einde van zijn levensduur heeft bereikt, moet de gehele armatuur worden vervangen.
8. Alleen voor gebruik binnenhuis.

# PT Manual da luz do gabinete do sensor LED (móvel)

## Introdução do produto

Funções básicas: iluminação local, ideal para decoração e iluminação de decoração.  
Locais aplicáveis: casa, supermercado, hotel, salas de reunião, escritório, corredor e outros locais internos.

## Parâmetros técnico

Modelo do produto	Tensão nominal	Potência nominal	Bateria	Fonte de luz	Tamanho do produto (mm)	Vida útil (h)	CCT	Nível à prova d'água
HLLED-5W(Dm)-MOT	5V ~	5W	3.7V 1800mAh	LED	L450*D26	15000	5700K	IP20

Nome das partes	Substâncias ou elementos tóxicos e nocivos							
	Chumbo (Pb)	Mercurio (Hg)	Cádmio (Cd)	Cromo VI Cr(VI)	Bifenil polibromado (PBB)	Poliéter difenil éter (PBDE)		
LED	○	○	○	○	○	○		
Placa de circuito	○	○	○	○	○	○		
Corte e outras peças	○	○	○	○	○	○		

○ : Indica que todos os materiais homogêneos desta seção contêm substâncias tóxicas ou nocivas abaixo dos limites especificados na ROHS 2011/65/UE.  
× : Indica que todos os materiais homogêneos nesta seção contêm substâncias tóxicas ou nocivas acima dos limites especificados na ROHS 2011/65/UE.

## Método de instalação

**Aviso:** Para evitar choque elétrico, corte a fonte de alimentação antes da instalação.



## Instrução de função

Um adaptador SV1A é sugerido.

## Manutenção de lâmpadas

**Para evitar choque elétrico, desligue a fonte de alimentação antes da manutenção.**  
Para usar este produto com segurança e alta eficiência, limpe e mantenha regularmente (uma vez a cada seis meses).  
Para evitar danos ao produto, não use produtos de limpeza abrasivos ou produtos de limpeza que possam danificar a lâmpada.  
Limpas com um pano seco. Não use outro detergente, como sabão, cáustica, mudança de cor ou danos à lâmpada.

## Aviso de segurança

1. Use uma fonte de alimentação adequada da faixa de tensão nominal (tensão nominal de 5V ~). (Use a tensão nominal fora da faixa de tensão pode causar danos ao produto.)
2. Não instale a lâmpada em um local instável.
3. Não instale a lâmpada em locais próximos de fontes de calor, alta temperatura ou locais úmidos. (Para evitar danos, não instale a lâmpada acima do fogão, gás e fumaça de exaustão.)
4. Não conecte a lâmpada em série com outro aparelho e não a conecte em paralelo com o regulador para usar.
5. Peça a um profissional elétrico para examinar e fazer a manutenção da lâmpada. (Operado por uma pessoa não profissional pode ser perigoso.)
6. Corte a fonte de alimentação imediatamente quando ocorrer um fenômeno anormal e entre em contato com o vendedor. (O modo de produto correspondente deve ser fornecido durante a manutenção.)
7. A fonte de luz desta luminária não é substituível; quando a fonte de luz atingir o fim de sua vida útil, toda a luminária deverá ser substituída.
8. Apenas para uso interno.

## HLLED-5W(Dm)-MOT

ITALIA MARKET SRL  
VIA DELLE INDUSTRIE, 9/1  
20083 MEZZAGO(MB), ITALIA  
P.IVA: IT10502730962  
HTTP://WWW.AGOSTAR.COM  
MADE IN CHINA

